

Всеукраїнська громадська організація
«Асоціація працівників дошкільної освіти»

02660, м. Київ, вул. С. Сверстюка, 11

Тел./факс: (044)586-43-46, 586-56-06; e-mail: nOmelianenko@mcfр.ua; www.dnz.com.ua

14.09.2017

№ 100

Кабінет Міністрів України

Щодо розв'язання деяких
питань діяльності дошкільних
навчальних закладів

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти» висловлює вдячність за сприяння у підвищенні якості освіти, підняття престижу професії педагога, соціального захисту педагогічних працівників.

Нині Кабінет Міністрів України розглядає питання про підвищення зарплати вчителям у 2018 році. Було б справедливо, щоб це підвищення стосувалося не лише педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, а й дошкільних (у 2017 педагогічним працівникам ЗНЗ підвищили тарифні розряди з 1 січня, а педагогічним працівникам ДНЗ лише з 1 вересня). Педагоги дошкільних закладів мають такі самі права, як і педагоги загальноосвітніх навчальних закладів. Вважаємо, що норми урядових документів щодо соціального статусу, матеріального забезпечення мають бути однакові для усіх педагогічних працівників.

Також вважаємо, що однаковий підхід має бути й до ухвалення інших питань, зокрема, про державну підтримку осіб з особливими освітніми потребами, тривалість відпустки тощо. У деяких документах ідеться лише про загальноосвітні навчальні заклади, зокрема в Порядку та умовах надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (постанова КМУ від 14.02.2017 № 88); Порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам (постанова КМУ від 14.04.1997 № 346).

Просимо під час розгляду питання підвищення заробітної плати не оминати увагою педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів. Також просимо внести зміни до вище зазначених документів.

Упевнені, що прийняття цих рішень слугуватиме врівноваженню значущості посад педагогічних працівників дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів.

Ми щиро віримо в світлу долю нашої держави і покладаємо надії на те, що нас почують.

Голова правління



Н. В. Омеляненко